



ВЕСТНИК КОММУНИЗМА



Листовка Поворинского местного отделения Коммунистической партии Российской Федерации

ПОРА МЕНЯТЬ ВЛАСТЬ И КУРС

Российская современная власть не хочет обсуждать с обществом свои инициативы и прислушиваться к мнению граждан. Вот примеры.

Люди не успевали опомниться, а им уже объявляли, что русская земля и её недра пущены в свободную продажу нуворишам, в том числе иностранным. В этом суть Земельного Кодекса.

Поспешно принятый новый Трудовой Кодекс узаконил на рынке труда принципы социального рабства и особенно больно ударил по интересам молодого поколения.

В авральном порядке был принят Лесной Кодекс, который подорвал основы управления лесным хозяйством. В результате за последние несколько лет в стране уничтожены миллионы гектаров лучших лесов, включая таёжные. Каждое лето теперь сопровождается страшными лесными пожарами. Ведь Лесной Кодекс не только разрушил систему контроля, но и фактически ликвидировал какую-либо ответственность за сохранность лесов.

Скандальный 122-й закон, попросту называемый монетизацией льгот, лишил миллионы граждан социальных льгот, которыми люди пользовались при Советской власти. Среди пострадавших от этого закона немало ветеранов войны и труда, кому страна обязана своим существованием.

Испытанный приём ускоренного проталкивания вредоносных законов был применён "партией власти" и в конце последней парламентской сессии при рассмотрении законопроекта о "реформе" Российской Академии наук. Видать, приглянулась кое-кому земля и ещё кое-что из недвижности, находя-

щейся в собственности академии. Но на этот раз шулерский фокус не удался - ожидаемая политическая победа может выйти боком власти, которая уже столкнулась с массовым требованием отставки кабинета министров.

А в нём "латают тришкин кафтан". Медведев отправил в отставку министра экономического развития А. Белоусова, который, пожалуй, единственный среди высоких чиновников был способен объективно и критично оценивать состояние российской экономики. Его заменили А. Улюкаевым, "героем" первой разрушительной волны, верным учеником Е. Гайдара. Эта фигура устраивает приближённых к власти либералов и олигархов, завладевших российскими богатствами.

Продолжается экономический сценарий 90-х годов, грозящий стране окончательным развалом. Причём в Госдуме блокируются все инициативы КПРФ. Коммунистов обвиняют в подрыве стабильности государства. О какой стабильности вы ведёте речь, господа буржуи? У кого она? Да только у тех, кто набиивает свои карманы за счёт непомерной эксплуатации бесправных граждан. Власть продлевает лживую игру. Стремится и дальше дурачить народ, перекладывая ответственность с большой головы на здоровую. И всё меньше становится тех, кто по-прежнему готов смириться с политикой российской власти.

КПРФ постоянно заявляет о смене курса и требует отставки неспособного правительства во главе с Медведевым. Пора!

ПАМЯТНИК ИЛЬИЧУ ОТРЕМОНТИРОВАН

В посёлке хлебной базы, что находится в пригороде Поворино, есть памятник Владимиру Ильичу Ленину. В советские времена наша хлебная база процветала. Ежегодно строилось жильё, объекты социально-культурного назначения. Жизнь кипела: люди работали, учились, играли свадьбы, рожали и воспитывали детей. Люди приходили к памятнику, чтобы отдать дань уважения великому вождю.

С приходом к власти горе-демократов жизнь стала совершенно иной. Изменились человеческие ценности. Памятник Владимиру Ильичу от времени стал ветшать, но городская власть не озаботилась этой проблемой. Тогда райком КПРФ и его беспокойный первый секретарь А.И. Торгашёв стали хлопотать. Обратились за помощью к генеральному директору ОАО "Хлебная база Поворино" Анатолию Викторовичу Зубкову, и тот выделил строительные материалы. Потом по просьбе райкома партии за дело принялась бригада индивидуального предпринимателя Буравлёва Владимира Петровича. И вот уж поистине, дело мастера боится: бригада Стрельцова Юрия Васильевича с энтузиазмом и быстро выполнила порученную работу. Нельзя не отметить золотые руки мастеров: Анатолия Сачкова, Андрея Евтехова, Ивана Мещерякова. Работа выполнена прекрасно, памятник стоит, как новый. Хочется сердечно поблагодарить всех неравнодушных людей, причастных к этому благородному делу.



БОВИН А.Е., БОВИН В.Е., ЯМБАРШЕВ Г.В., ПЕГОВ И.Н., ПЕГОВА В.В., ПИСАРЕВА Т.В., КОВАЛЁВА И.В., НАДИЯНЦ Т.И.

Полку депутатов-коммунистов пришло

В 12 районах Воронежской области состоялись выборы депутатов районных Советов народных депутатов. Наибольшего успеха добилось Воробьёвское местное отделение КПРФ, получившее поддержку свыше 33% избирателей. В Павловском районе партия завоевала около 28% голосов граждан, в Семилукском - более 25% голосов. С учётом избранных депутатов советов сельских поселений КПРФ в этих 12 районах будут представлять 42 депутата. В сравнении с предыдущим созывом партия прибавила почти вдвое.

ПОЧЕМУ КОММУНИСТЫ ДОБИВАЮТСЯ ОТСТАВКИ МЕДВЕДЕВА?

За время своего правления лидер «Единой России» Д. Медведев и его сподручные:



ДАЕШЬ ПРАВИТЕЛЬСТВО НАЦИОНАЛЬНЫХ ИНТЕРЕСОВ!

ПОЛИТИЧЕСКИЙ КАЛЕЙДОСКОП

ПО ДАННЫМ ГЕНПРОКУРАТУРЫ, УЩЕРБ государству от коррупционных преступлений в армии в первом полугодии 2013 года вырос в пять с половиной раз по сравнению с тем же периодом прошлого года и превысил 4,4 миллиарда рублей. При снижении общего количества учтённых преступлений число выявленных фактов мошенничества с использованием служебного положения возросло почти в полтора раза.

С 74% В ИЮЛЕ 2011 ГОДА ДО 34% К ИЮНЮ этого года снизилось число граждан, считающих "Единую Россию" реальной политической силой. Таков результат последнего опроса Левада-центра, исследовавшего отношение россиян к провластным политическим структурам. За тот же период с 17 до 47% выросло число россиян, считающих, что эта партия - "марионеточная структура, управляемая из Кремля и являющаяся выразителем интересов олигархов и банкиров".

РУКОВОДСТВО МИНИСТЕРСТВА ТРУДА ПРЕДЛАГАЕТ втрое увеличить оклады федеральным чиновникам

с 2014 года. Однако Министерство финансов выступает за увеличение их жалованья лишь в 2,6 раза, да и то к 2018 году. Поэтому в проект федерального бюджета на 2014-2016 гг. на эти цели министерство финансов заложило всего 135 млрд. рублей. На чём сойдутся там чиновники, пока не ясно. Понятно лишь, что тех сотен тысяч рублей в месяц, которые они сегодня получают, чиновникам мало. Ну и аппетит!

ЗАКОН О "ДЕТЯХ ВОЙНЫ", КОТОРЫЙ "благодаря" единороссам так и не принят на федеральном уровне, пусть медленно, но всё же пробивает дорогу в регионах. Такой закон в Вологодской области действует уже 5 лет. По нему "дети войны" получают надбавку к пенсии в размере 850 рублей. В Белгородской области "детям войны" установлена надбавка в 650 рублей и соцпакет тружеников тыла. Недавно стали получать дети военного поколения аналогичную соцподдержку в Амурской области. Установлены подобные льготы героическому поколению в Волгоградской, Новосибирской, Самарской, Тверской, Тульской, Ульяновской, Ярославской областях, в Ханты-Мансийском и Ямало-Ненецком округах. Меры социальной поддержки там включают денежные



выплаты, льготный проезд на транспорте, льготы по оплате жилья и коммунальных услуг. А вот Воронежская областная Дума и губернатор Гордеев даже этих крох не хотят найти.

КПРФ не может смириться с равнодушием наших правителей в этом вопросе. В регионах проходят акции протеста. "Дети войны" активно ведут сбор подписей в свою защиту. Собрано уже 12 миллионов. Сколько же ещё надо писать, говорить, кричать, чтобы Президент и правительство обратили внимание на такую злободневную проблему?

Антирекорды путинской России

Вот то, что можно назвать "серьезными достижениями" нынешней власти, и дальше ведущей нашу страну в пропасть олигархического капитализма.

- 1-е место в мире по абсолютной величине убыли населения;
- 1-е место в мире по заболеваниям психики;
- 1-е место в мире по количеству самоубийств среди пожилых людей;
- 1-е место в мире по количеству самоубийств среди детей и подростков;
- 1-е место в мире по числу детей, брошенных родителями;
- 1-е место в мире по числу разводов и рожденных вне брака детей;
- 1-е место в мире по смертности от заболеваний сер-

дечно-сосудистой системы;

- 1-е место в мире по числу умерших от пьянства и табакокурения;
- 1-е место в мире по темпам роста числа долларовых миллиардеров;
- 2-е место в мире по числу долларовых миллиардеров (после США);
- 2-е место в мире по числу убийств на душу населения (после Колумбии);
- 2-е место в мире по количеству чиновников на душу населения;
- И в то же время:
- 62-е место в мире по уровню технологического развития

(между Коста-Рикой и Пакистаном);

- 67-е место в мире по уровню жизни;
 - 72-е место в мире по рейтингу расходов государства на человека;
 - 97-е место в мире по доходам на душу населения;
 - 127-е место в мире по показателям здоровья населения.
- Вот собственно и все, чем может "гордиться" нынешняя власть. Эти цифры убедительно доказывают то, что власть в лице президента, премьера, "Единой России" с ее "народным фронтом", даже имея огромные сырьевые ресурсы, не умеет, да и не хочет нормально управлять страной. Не в пример Советской власти, которая в первую очередь заботилась о человеке.
- Поэтому если мы хотим жить в нашей стране, а не выживать, пора сказать "прощай" нынешним правителям и, засучив рукава, строить новую Россию - как страну торжества подлинного народовластия, страну советскую, социалистическую.

В тисках капитализма

ОПТИМИЗАЦИЯ ПРОТИВ ЛЮДЕЙ

Мы, кому не безразлична судьба нашей страны, уже давно увидели, что современная власть делает всё, чтобы окончательно угробить село, выполняя директиву из-за бугра.

Село Байчурово в советские времена жило безбедно. Колхоз "Россия" был одним из лучших в районе. Полнокровно работали молокоприёмный пункт, свеклоприёмный пункт, электрическая подстанция, пекарня. Не на словах, а на деле проявлялась забота о социально-культурном обслуживании населения: детишки дошкольного возраста воспитывались в 2 детских садах. (Теперь нет ни одного). Работал комбинат бытового обслуживания со швейной мастерской. Была в селе и баня. Теперь, увы, ничего этого нет.

А сейчас хотелось бы поднять вопрос функционирования нашего сельского Сбербанка. В советские времена в каждом селе действовали сберкассы. Потом их закрыли по соображениям "оптимизации", и наш Сбербанк в Байчурово стал обслуживать жителей 4 сёл: Каменка, Вихляевка, посёлок Октябрьский и непосредственно Байчурово. А это почти 2000 клиентов, да к тому же проживают они за 20 и более километров. Обслуживали вкладчиков тогда 2 работника. Но "оптимизаторы" пошли дальше и сократили одну штатную единицу, а с 1 июля банк перевели на двухдневную



рабочую неделю, соответственно уменьшив зарплату оператору.

Добросовестный работник, не желая работать за мизерную зарплату, уволился. Теперь обслуживается население только в четверг и пятницу, да и то приезжим сотрудником. Чтобы снять со счёта пенсию или зарплату, люди приходят в 5 - 6 часов, дабы занять очередь. Но бывают сбои в работе компьютера, может отключиться электроэнергия или не хватит денег. И тогда люди вынуждены идти домой ни с чем. Ради чего или кого эти сокращения? Мы обращались по этому вопросу в разные инстанции. Да кому нужны мы, простой народ? А господа спешат набить карманы.

Т. ЯКОВЛЕВА

ГРАБИЛИ И ПРОДОЛЖАЮТ ГРАБИТЬ

В начале 90-х годов в одночасье россияне - вкладчики Сбербанка - лишились своих сбережений. Возвращать их обманутому народу правительство не спешило.

А теперь наши правители решили облагодетельствовать одуроченных граждан. Вносится законопроект "О погашении государственного внутреннего долга Российской Федерации по дореформенным сбережениям...". Предусматривается, что сбережения граждан в ОАО "Сбербанк России" будут компенсированы путём увеличения их остатков в 4 раза (вдумайтесь!) по состоянию на 20 июня 1991 г. и 1 января 1992 г. К тому же из указанного размера компенсации будет вычтена та мизерная сумма (одна тысяча или чуть больше), которой нас уже "облагодетельствовало" правительство. Предполагается завершить компенсационные выплаты до 25 декабря 2020 года. А почему речь идёт о компенсации, а не о возврате денежных средств с учётом прошедших 22 лет, т.е. накопленной за это время инфляции? Власть вместо выплаты госдолга с 1991 г. стала выплачивать так называемые предварительные компенсации немногочисленным категориям населения. По расчётам Общества защиты интересов вкладчиков банков и владельцев

ценных бумаг, покупательная способность советского рубля по состоянию на 30 июня 2013 года равна 110,22 российского рубля. Несмотря на то, что наши граждане обращались в Европейский суд по правам человека в Страсбурге, который признал право граждан на возврат украденных вкладов, вердикт Конституционного Суда о том, что предварительные компенсации не снимают с государства обязательств по полному восстановлению вкладов, грабители не останавливаются. Предполагается заплатить за каждый советский рубль 3,7 копейки по паритету покупательной способности на сегодняшний день. Своё нежелание возвращать гражданам госдолг правительство объясняет якобы неподъёмным размером его. Называется цифра 315,3 млрд. советских рублей (34 млрд. нынешних российских). Но не надо лукавить. Деньги есть, да только они тратятся неэффективно или разворовываются. Примеров тому множество. Так что отговорки насчёт отсутствия денег не имеют под собой никакой почвы. Они служат накачиванию за наш счёт западной экономики, чем уже третий десяток лет занимаются российские власти.

Поэтому всё больше людей понимают, что нужна решительная смена власти и курса.

Каждый, кто честен, встань с нами вместе!

По вопросам сотрудничества, а также вступления в ряды КПРФ и ЛЕНИНСКО-ГО КОМСОМОЛА обращайтесь в райком партии.

В райкоме КПРФ всегда можно оформить альтернативную подписку на газету "ПРАВДА", стоимость которой значительно ниже, чем в почтовых отделениях.

Все, кто хочет знать правду, будьте всегда с "ПРАВДОЙ"!

Наш адрес: пер. Школьный, д. 7, 2 этаж (по вторникам).

ПОМОГ ДЕПУТАТ-КОММУНИСТ

В 2007 году я с дочерью и внучкой переехала из Ташкента в село Рождественское, где живут дальние родственники. По дешёвке в Узбекистане продали двухкомнатную квартиру. Было много причин для смены места жительства, в том числе желание дать внучке российское образование. В Рождественском купили небольшой пятистеночек с печным отоплением - на лучшее жильё не хватило денег. Много средств ушло на переезд, на оформление российского гражданства, в частности, на миграционную карту. Жили зимой в постоянном холоде, печь не в состоянии была обогреть наш ветхий домишко. Спустя годы решили подключиться к газу, но средств не хватало. Зная, что только КПРФ стоит на защите простого народа, я обратилась в областную Думу, к депутату из фракции КПРФ Булавину Н.И. Вскоре я получила материальную помощь от Николая Ивановича. Я и члены моей семьи выражаем народному избраннику искреннюю благодарность за теплоту и понимание.

Г.И. СЫСУЕВА

ВСЕГДА В СТРОЮ

Не так уж много осталось в России ветеранов Великой Отечественной. Тех, кому мы обязаны своим существованием.

Михаил Петрович Мешков был призван в ряды Красной Армии 30 марта 1943 года, когда ему едва исполнилось 18 лет. Из военкомата новобранцев привезли на сборный пункт в г. Грязи, а оттуда направили в Моршанское стрелково-миномётно-пулемётное училище (Тамбовская область), где краткосрочно готовили офицеров. После окончания учёбы сразу повезли на фронт.

Путь пролегал по Курской, Белгородской, Орловской областям, в том числе и через легендарное Прохоровское поле, где и сейчас земля хранит 70-летнюю память о великом танковом сражении. И вот уже непосредственное место боевых действий - Украина. Назначенный командиром пулемётного расчёта, молодой боец храбро освобождал советскую землю от фашистских агрессоров. Довелось сражаться с гитлеровцами и на территории европейских стран: Венгрии, Румынии, Австрии. За месяц до дня Победы в Австрии получил ранение в шею и спину. После нескольких месяцев лечения в госпитале, где и встретил день Великой Победы, продолжал армейскую службу.

Осенью победного 1945-го был зачислен в 817-й автомобильный батальон и служил автомехаником до марта 1950 года. Пришло время демобилизации, но Михаил остался на сверхсрочную. Кстати, надо отметить, что у нашего героя всегда была тяга к знаниям. До войны у сельской паренёк было 9 классов, но война прервала его учёбу. Когда служил на сверхсрочной, удалось получить среднее образование. После заочного закончил Киевский институт физической культуры. В июле 1953 вышел в чине старшего сержанта на гражданку, вернулся домой. Работал учителем военного дела и физкультуры в школах Добрянского района Липецкой области, где встретил свою будущую жену - тоже учительницу. Вместе с Любовью Семёновной вырастили троих сыновей.

В 1963 году переехали жить в поворинское село Байчурово к стареньким родителям жены. Прикипел



душой и сердцем к новым местам. Много лет проработал учителем физической культуры в Байчуровской и Каменской школах.

Ратный путь защитника Родины отмечен орденом Отечественной войны, медалями "За взятие Вены", "За победу над Германией". Трудовая деятельность (более 40 лет) по достоинству оценена множеством благодарностей и Почётных грамот. Жаль только, что живёт Михаил Петрович в стареньком ветхом домишке. Благо, что хоть газ удалось подвести, а остальные удобства, как говорится, на улице. Вот вам истинная забота Путина о ветеранах войны!

Ветеран педагогического труда около 15 лет, совсем до недавнего времени, возглавлял Совет ветеранов в своём селе. Занимает активную жизненную позицию. В Коммунистической партии никогда не состоял, но считает себя беспартийным большевиком. Своих политических убеждений не меняет, не подстраивается под власть. Неоднократно, пока позволял возраст, был наблюдателем от КПРФ на выборах. И сейчас Михаил Петрович - незаменимый распространитель нашей партийной печати. За что ему огромная сердечная благодарность и пожелания здоровья и долголетия. Побольше бы таких людей!

А. ВОСТОКОВ

На снимке: М.П. Мешков в годы Великой Отечественной войны